

Cedar Grove हाई के असाधारण विद्यार्थियों ने स्त्रीकर बॉल गाला एक्स्ट्रावेगांज़ा में अद्भुत प्रदर्शन किया

Cedar Grove हाई स्कूल ने असाधारण विद्यार्थियों के समूह के लिए असाधारण बाल सप्ताह को विशेष बना दिया। स्कूल ने [Best Buddies, International](#) के साथ भागीदारी की और कार्यक्रम के लिए धन जुटाने के उद्देश्य से 16 अप्रैल को स्त्रीकर बॉल गाला एक्स्ट्रावेगांज़ा का आयोजन किया।

Best Buddies बौद्धिक अक्षमता वाले विद्यार्थियों को बेहतर नौकरियां हासिल करने और समाज द्वारा मूल्यवान महसूस कराने के साथ-साथ स्वतंत्रता, आत्म-विश्वास, संचार कौशल और सार्थक दोस्ती हासिल करने में मदद करता है।

Cedar Grove हाई में विशेष शिक्षा देने वाली शिक्षिका, Ms. Tonya Bush स्कूल में Best Buddies चैप्टर को प्रायोजित करती हैं। उन्होंने वन-टू-वन दोस्ती पहल के माध्यम से अपने विद्यार्थियों पर इस कार्यक्रम का सकारात्मक प्रभाव देखा है। यह पहल बौद्धिक और विकासात्मक विकलांगता (IDD) वाले और बिना विकलांग व्यक्तियों के बीच दोस्ती कराती है, सामाजिक संपर्क की पेशकश करती है और ऐसे लोगों के लिए जीवन की गुणवत्ता और समावेशन के स्तर को बढ़ाती है जो अक्सर अलग-थलग और बहिष्कृत महसूस करते हैं।

Ms. Bush ने कहा, "हमारे सामान्य शिक्षा के विद्यार्थी अपने व्यस्त स्कूल के दिन से समय निकालकर अपने मित्र साथी को कक्षा में रुककर उनका अभिवादन करते हैं और कभी-कभी अपना दोपहर का भोजन अवकाश उनके साथ गतिविधियों में बिताते हैं।" "किसी को यह दिखाना कि आप उसकी परवाह करते हैं, इससे बहुत फर्क पड़ता है।"

स्त्रीकर बॉल से प्राप्त धनराशि का उपयोग विद्यार्थियों के लिए समुदाय-आधारित निर्देश देने और गतिविधियां कराने के लिए किया जाएगा। Charles Gerth ने अपने सहपाठियों के साथ डांस किया और कार्यक्रम के आयोजन के लिए अपनी शिक्षिका Ms. Bush को धन्यवाद दिया।

Charles ने कहा, "आपके द्वारा की गई सभी अच्छी और सकारात्मक चीजों के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद।" "हम अच्छा समय बिता रहे हैं, आनंद ले रहे हैं। यह एक महान दिन है, एक खूबसूरत दिन।"

Ms. Bush को उम्मीद है कि Best Buddies विकलांग और सामान्य छात्रों के बीच स्थायी मित्रता बनाने में मदद करेगी।

उन्होंने कहा, "इस युग में हमारे विद्यार्थी यह नहीं समझते कि सभी विद्यार्थी एक जैसे ही हैं, लेकिन उनके सीखने का तरीका अलग-अलग होता है।" मैं न केवल हर महीने एक कार्यक्रम का आयोजन करती हूँ, बल्कि मैं अपने Best Buddy के सदस्यों को शिक्षित भी करती हूँ। एक सलाहकार के रूप में, यह आवश्यक है कि सामान्य शिक्षा के छात्र यह समझें कि बौद्धिक अक्षमता का क्या मतलब है।"

Best Buddies के बारे में और अधिक जानकारी के लिए विजिट करें: www.bestbuddies.org